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Η εορτή της Αστυνομίας στην Λαμία στο πλαίσιο 
της 5ης Παμφθιωτικής Λιτανείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Συνεχίζεται η 5η Παμφθιωτική Λιτανεία του Ευαγγελιστού της 
χαράς, του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά του 
Πολιούχου Λαμίας, σε όλο το εύρος της Φθιωτικής γης, υπό τον 
τίτλο: «Λιτανεύοντας τον Ευαγγελιστή της χαράς 2025», την 
οποία καθιέρωσε ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών όλο το 
μήνα Οκτώβριο, σε διάφορους Ιερούς Ναούς και Ιερές Μονές να 
λιτανεύονται προς αγιασμό και ενίσχυση των πιστών η Ιερά 
Εικόνα, καθώς και τεμάχιο εκ του χαριτοβρύτου Λειψάνου της 
Τιμίας Χειρός του Ευαγγελιστού Λουκά, τα οποία κομίζει ο 
ίδιος ο Σεβασμιώτατος καθώς και εντεταλμένοι υπό αυτού 
ιερείς, οι οποίοι και τελούν Ιερές Ακολουθίες και κηρύττουν 
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τον Θείο Λόγο.

Επίκεντρο του δευτέρου δεκαημέρου της 5ης Παμφθιωτικής Λιτανείας ήταν ο 
Ναός του Πολιούχου όπου πανηγύρισε με λαμπρότητα τη μνήμη του Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, η πόλη της Λαμίας και ο Ιερός 
Μητροπολιτικός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας με αφορμή την εορτή 
του Οσίου Πατρός Συμεών του Νέου Θεολόγου αλλά και την εορτή του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Αρτεμίου, Προστάτου της Ελληνικής Αστυνομίας όπου 
τελέσθηκε η Επίσημη Δοξολογία υπό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών και εκφωνήθηκαν επίκαιροι πανηγυρικοί λόγοι.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της 5ης Παμφθιωτικής Λιτανείας κατά το δεύτερο 
δεκαήμερο του Οκτωβρίου, οι κατά τόπους ιερείς και οι πιστοί υποδέχθηκαν το 
Ιερό Λείψανο και την Ιερά Εικόνα του Αγίου Λουκά: στον Ιερό Ναό Αγίας 
Βαρβάρας Λαμίας, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Παντελεήμονος Καμένων 
Βούρλων, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αρκίτσας, στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου 
Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, στο Ιερό Μητροπολιτικό Μοναστηριακό Προσκύνημα 
Παναγίας Βαρδατών, ενώ από χθες το βράδυ τα Ιερά Κειμήλια λιτανεύονται στην 
Λοκρίδα, όπου τα υποδέχθηκαν οι πιστοί της Αταλάντης στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίων Θεοδώρων Αταλάντης.
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